

# UCSI大学喜迎新生 见证药剂学毕业生宣誓

5月份是迎接新生的月份，也是药剂学毕业生宣誓的大日子。满堂学生在家长的陪同下，正式踏入象牙塔，展开人生的另一个旅程。

**副**校长，邦罗德博士在欢迎仪式上，向学生表达了校方愿意跟他们建立长久情谊的意愿。他说，学生在校期间的正面体验，美好的回忆都是融合这段珍惜情谊的因缘。因此，UCSI大学希望从第一天至接下来的每个学期，都能跟学生维持友好的关系；直到学生毕业后，再以校友的身份，自豪的回



国际艺人小提琴家兼创作人刘凯彦（右）以校友身分为UCSI大学争光。左为著名他跟萨克斯管手，几米萨斯。

到母校的怀抱，共同为母校和集团的多方发展努力。

国际艺人，小提琴家兼创作人刘凯彦这次就以校友的身份，欢迎学弟学妹加入UCSI大学的大家庭。在音乐系长大的他，毕业后，看著大学校园和学院的增加，设施的增设，家庭成员的扩大，当然也为母校的发展感到自豪，而在事业上的成就，无疑的，给了在场的每位学弟学妹，非常大的信心。欢迎仪式上，他跟萨克斯管手，几米萨斯天衣无缝的合作，不仅带出高水准的创作，精湛的演出，更赢得了全场热烈的掌声。

说到象牙塔的生活，不管是来自国内还是国外的学生，这里的生活肯定会因为多元种族和多元文化而显得格外精彩。UCSI大学就像个小联合国，来自70个国家的学生共聚一堂，相互交流，加深彼此的认识。他们不仅能在学术上共同钻研，也得以在筹办活动上，互相学习和成长，对日后大家加入跨国企业甚至在世界其他角落立足，都奠定了非常好的基石。截至这个学期，学生总人口的38%是海外学生。

来自中国，就读管理与资讯科技课程的大2生，李雪岑和金琳在欢迎仪式的舞台上，为在场的每一位种下认识异国文化的种

子。他们带来了中华文化的精髓之一，古筝和剑术。另外，音乐系的乐团也像往常一样，除了娱乐在场的观众，也通过每个舞台演出的机会，累积舞台经验。

由张国靖带领的45位药剂学毕业生，于5月14日当天，在马来西亚药剂公会副总裁阿比答哈女士的见证下宣誓。他们承诺为人民的保健奉献，也答应秉持终身提升药剂认知的诺言。

## 学以致用 回馈社会

药剂学院院长杨晓薇副教授以3大思维与学生共勉之。她说，刚加入药剂行业的新手，必须时刻尊重他人，对自己有信心，更要恒常提升自我表现。杨副教授希望学子能在职场上，尊重上司、同事、医生、医护人员、医院行政人员等，这样一来，才能建立一个高效的团队。「再来，对于执行和完成任务都要有信心，你甚至可以自动请缨，自愿完成某项任务，挑战自己的实力。最重要的是尽自己最大的能力，付出百分之百的努力，完成使命。」

阿比答哈女士对此表示赞同，她说，药剂师是备受尊重的行业，他希望药剂师拥有专业的服务态度，服务病人就像服务家人和朋友一样，因为有朝一日，



未来药剂师承诺为人民的保健奉献，秉持终身提升药剂认知的诺言。

药剂师本身也会当病人，届时就能感同身受。

甲洞国民型中学副校长，黄玉书女士的女儿，孙佩珊恰恰好是一届的毕业生。黄女士对于UCSI大学药剂学的素质感到满意，她非常认同UCSI大学的教导方式。思考的模式与解决问题的逻辑分析是UCSI大学在课堂里注重的一环。虽然医科、药剂、生物科技、甚至其他的人文学科有不少的原理是逃离不开背诵，但是怎样逻辑分析这些原理，怎么激发下一个问题、怎么融会贯通，加以表达，却是最大的学问和必须掌握的部分，这是佩珊这些年来的最大收获。黄女士希望女儿以及其他的同学能够学以致

用，好好的回馈社会。

回首4年，张国靖在UCSI的期间，除了得到课堂上的知识灌输，吸收实验室的各种印证和科研，也到中央医院不同的单位和病房实习，观察和讨论。他非常感谢药学学院给了他这些宝贵的经验。接下来，他希望能跟学兄学姐一样，轻松的跟职场接轨。

值得一提的是，UCSI大学向来都提供机会让学生成为课堂，接触人群，磨练他们的沟通软技巧，因为表达能力在职场上是一个重要的条件。今年的第9届健康醒觉运动更移师到马六甲的英雄广场，为公众提供健康检查和传达健康生活资讯，这项活动获得公众热烈的反应。